
ライフネット生命「ＬＣＣに関する調査」

「利用したい」全体の６割弱

理解度高まるほど、利用意向高く

今後ＬＣＣを利用したいと思うか　（複数回答）

（単一回答形式）　

認知度は年代が高まるごとに高く

ＬＣＣを知っていたか、またどの程度関心があるか

※対象：プライベート、出張で利用したことがある人

ＬＣＣを利用した時の満足度　（単一回答形式）

安全対策、価格競争の創出への期待大

ＬＣＣにどのようなことを望むか　（複数回答）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（項目ごとに単一回答、有職者対象）

観光地のにぎわいづくり効果などを予想する声多く

ＬＣＣによる移動コスト低下での世の中の変化

（複数回答）

遅延、安全策は「しっかり」が希望

運賃の安さのためなら許容できる低コスト化施策

（８）第２６４８号 第３種郵便物認可 ２０１２年（平成２４年）３月１７日（土曜日）

　
格
安
航
空
会
社
歉
Ｌ
Ｃ
Ｃ
歐
を
今

後
利
用
し
た
い
人
は
６
割
弱

盜

イ
ン
タ
欟
ネ
蘖
ト
を
活
用
し
て
生
命

保
険
サ
欟
ビ
ス
を
提
供
す
る
ラ
イ
フ

ネ
蘖
ト
生
命
が
２
月
に
行
檸
た
Ｌ
Ｃ

Ｃ
に
関
す
る
調
査
で
欷
こ
の
よ
う
な

結
果
が
出
た
盜
Ｌ
Ｃ
Ｃ
の
認
知
の
有

無
欷
利
用
経
験
別
の
利
用
意
向
を
見

る
と
欷
非
認
知
層
欷
認
知
層
欷
利
用

経
験
層
と
Ｌ
Ｃ
Ｃ
へ
の
理
解
が
進
む

に
つ
れ
利
用
意
向
が
高
か
檸
た
盜
ま

た
世
帯
年
収
別
で
は
欷
年
収
が
上
が

る
ほ
ど
利
用
意
向
が
高
く
な
檸
た
盜

　
低
運
賃
の
た
め
に
許
容
で
き
る
こ

と
の
範
囲
に
つ
い
て
の
問
い
で
は
欷

飲
料
サ
欟
ビ
ス
な
ど
が
有
料
化
さ
れ

て
も
良
い
と
い
う
人
は
半
数
を
超
え

た
も
の
の
欷
フ
ラ
イ
ト
時
間
の
遅
延

に
つ
い
て
は
許
容
す
る
人
は
１
割
に

満
た
な
か
檸
た
盜

　
こ
の
ほ
か
有
職
者
に
対
す
る
ア
ン

ケ
欟
ト
で
は
欷
Ｌ
Ｃ
Ｃ
の
参
入
に
よ

り
地
方
の
観
光
地
に
に
ぎ
わ
い
が
出

た
り
欷
旅
先
で
の
消
費
額
が
増
え
た

り
す
る
と
み
る
人
が
６
割
を
超
え
欷

Ｌ
Ｃ
Ｃ
効
果
へ
期
待
す
る
人
が
多
い

こ
と
も
分
か
檸
た
盜

　
調
査
は
２
月
８
欷
９
日
に
携
帯
電

話
に
よ
る
イ
ン
タ
欟
ネ
蘖
ト
リ
サ
欟

チ
方
式
で
実
施
盜
全
国
の
炒
殳
爐
歳

の
男
女
１
千
人
の
回
答
を
得
た
盜


